Kinematika probadolgozat
1. Toltsd ki a tablazat hianyzo részeit!
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2. Az alabbi grafikonok koziil melyek jellemeznek egyenletes mozgast? Karikazd be a helyes

grafikonok betiijelét! (Két jo valasz van.)
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3. Rajzold meg az egyenletesen valtozo mozgas megfelel6 grafikonjait!
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4. Egészitsd ki a mondatokat!
a, Az, hogy egy auto sebessége 72 km/h azt jelenti, hogy az aut6 . orankent. (1.h alatt ). 72 km. utat tesz. meg.

b, Az, hogy egy motor gyorsuldsa 2,5 m/s? azt jelenti, NOGY & MOOT ..........c.ccveuevevererceeeer e

sebessége masodpercenként (1 s alatt) 2,5 m/s-mal né.

5. Egészitsd ki az alabbi mondatokat!
Azt a testet, amelyhez viszonyitva megadjuk.......... a tobbi test helyet, helyzetét, mozgasat, ..

vonatkoztatasi testnek nevezzik.

A palya ... az a vonal, amelyen a test mozgasa soran végighalad.

Az egyenletesen valtozo mozgast VEGZO teSt...........o 2 S L

sebességvaltozas idOtartama



6. A tablazatban a megfelel6 helyre tegyél * jelet!

lgaz Hamis
A Mikola-cs6ben mozgo6 buborék egyenletesen mozgast végez. *
A lejtoén leguruld golyo kétszer annyi id6 alatt kétszer annyi utat *
tesz meg.
A szabadon es0 test 1 s alatt 10 m utat tesz meg. *
Két test koziil annak kisebb a sebessége, amelyik ugyanannyi idé *
alatt nagyobb utat tesz meg.
Az atlagsebesség nem egyenld a sebességek atlagaval. *
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7. Egy motoros sebessége 5S4 km/h.

a) Hany s alatt tesz meg 660 m utat?
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b) Hany m utat tesz meg 4,5 perc alatt?

a, v=54km/h=15m/s v=s/t=t=s/v=660m/15m/s=44s
$=660 m -

44 s alatt tesz meg 660 m utat.
t=7(s)

b, v="54 km/h = 15 m/s
t=4,5min=270s
s=2 (m) 4050 m utat tesz meg 4,5 perc alatt.

v=s/t =>s=v-t=15m/s- 270 s =4050 m

8. Egy autos Szegedrél Debrecenbe utazott. Az elsé 80 km-t 100 km/h-s sebességgel tette meg, majd
15 percig pihent, ezutan a hatralévé ttjat 80 km/h-s sebességgel 1 ora 45 perc alatt tette meg.
Mekkora volt az atlagsebessége a teljes ut soran?

\3/1; j?)(l)(rlrm/h } V1 =S/t = t1 = s1/vi =80 km /100 km/h = 0,8 h
to=15min=0,25h
$2=0 km
vs=80 km/h } V3 = sa/ts = 53 = V3* ts= 80 km/h 1,75 h = 140 km
G=1ha5min=175h = o . = s+ s+ 53= 80 km + 0 km + 140 km = 220 km
Vitlag =2 (Km/h) tosszes =1+ 2+ 3= 0,8 +0,25h +1,75h=2,8 h
Vitlag = Sosszes | tosszes = 220 km /2,8 h = 78,57 km/h [ T9]

9. Mekkora annak a busznak a gyorsulasa, amely 8 s alatt 90 km/h sebességrol 54 km/h sebességre
fékezett le?

At= 8s _a= AV /At = (v — vo)/At=(15 m/s — 25 m/s) /8 s = 1,25 m/s?
Vo=90km/h=25m/s
v= 54 km/h = 15 m/s | [5]

a=? (m/s? sszesen: | |50]



